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Předmluva

Tento dokument (EN 1482-2:2007) vypracovala technická komise CEN/TC 260 Hnojiva a materiály
k vápnění půd, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do července 2007 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do července 2007.

Tento dokument nahrazuje společně s částí 1 EN 1482:1996.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu.

EN 1482, Hnojiva a materiály k vápnění půd – Vzorkování a příprava vzorku, se skládá ze dvou částí:

Část 1: Vzorkování●

Část 2: Příprava vzorku●

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou povinny převzít tuto evropskou normu národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Turecka, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Úvod

Tato evropská norma (EN 1482-2) pokrývá následující aspekty přípravy vzorku, které jsou odvozeny
z mezinárodních standardů a uvedených dokumentů, avšak prezentuje je ve zjednodušené
a propojené formě. Názvy mezinárodních standardů jsou uvedeny v bibliografii.

Zmenšení a příprava vzorků pro analýzu: ISO 7410, ISO 7742, ISO 8358 a EEC 77/535 (nahrazeno nařízením●



(EU) 2003/2003);
Zprávy o přípravě vzorku: ISO 5306 a EEC 77/535 (nahrazeno nařízením (EU) 2003/2003).●

EN 1482-1 pokrývá vzorkování hnojiv a materiálů k vápnění půd.

Obrázek 1 ukazuje schematický diagram procesu vzorkování a přípravy vzorku pro pevné materiály.

Obrázek 0A1 – Schematický diagram postupu vzorkování pevných materiálů

1 Předmět normy

Tato evropská norma specifikuje metody pro redukci a úpravu vzorků hnojiv a materiálů k vápnění
půd a stanoví požadavky na zprávy o přípravě vzorku. Také specifikuje metody pro přípravu
zkušebních vzorků a zkušebních podílů z laboratorních vzorků hnojiv pro následné chemické nebo
fyzikální analýzy. Nepokrývá přípravu vzorků pro určité fyzikální zkoušky, které vyžadují zkušební
podíly o hmotnosti více než 2 kg. Je použitelná pro všechna hnojiva.

POZNÁMKA V celé této evropské normě se používá pojem hnojivo a není-li stanoveno jinak, zahrnuje
také materiály k vápnění půd.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


